

04/

Názov podujatia: AKO SA RODÍ DIVADLO

Druh umenia: divadlo

Typ podujatia: vzdelávacia aktivita

Dátum realizácie: 03-06/2024

Popis podujatia:

Zámerom 9 cyklov vzdelávacej aktivity v oblasti divadla vo frekvencii 2 aktivít na jednej škole je praktickou zážitkovou formou rozšíriť hranice poznania a vnímania divadelnej tvorby deťom, mládeži a pedagógom v meste aj v okolitých obciach. Hlavné línie podujatia: vzdelávací workshop, prednáška, beseda s umelcami a praktické ukážky, oboznámenie sa so základnými pojmami z oblasti divadla, divadelnými profesiami a procesom vzniku divadelného diela, praktická skúsenosť s reflektovaním divadelného zážitku (na základe živej ukážky z tvorby lektora). Vlastná autorská skúsenosť zo spoluúčasti na tvorbe zadania od lektora, kolektívna aj individuálna práca na zadaní, ktorá je súčasťou divadelného procesu (napríklad úprava textu, návrh scénografie, tvorba plagátu a bulletinu, tvorba hudby a iné.) Predstavenie vybraných osobností slovenského a svetového divadla. Východiskový literárny zdroj: historické príbehy z Humenného súvisiace s dávnym životom v meste a regióne, oral history od rodičov a starých rodičov z Humenného, práca s archívnymi materiálmi. Jednotlivé materiály sú vybrané a spracované podľa vekového zacielenia: mladší a starší školský vek, stredoškooláci. Každý workshop je individuálne pripravený pre potreby daného školského kolektívu (max. 12 účastníkov v jednej skupine). Lektormi sú kvalifikovaní umelci s pedagogickým vzdelaním i praktickí umelci so skúsenosťou z kamenných aj nezávislých scén (herci/ herečky, režiséri/ režisérky, výtvarníci/výtvarníčky). Školy, školské kolektívy a pedagógov budeme oslovovať priamo, pripravíme aj propagačné materiály a vzdelávacie textové podklady. Výstupy z aktivít budú spracované formou textu, videa a fotodokumentácie.

Primárne cieľové skupiny:

Mladší a starší školský vek – žiaci, stredoškooláci, pedagógovia základných a stredných škôl.

Oslovení umelci/lektori:

Adriana Totiková, Barbora Zamišková, Elena Spaskov, Michal Novodonský

Neoslovení umelci/lektori:

Michal Baláž, Matej Erby

Organizátori podujatia:

JURIA PRODUCTION s.r.o. a Divadlo TUŠ v spolupráci so školami v Humennom a okolí